

# UŽIJTE SI

Pustte si do bytu inspiraci ze všech světových stran.



INTERIÉROVÁ  
DESIGNERKA  
KLÁRA:  
**KOMU ČEST,  
TOMU  
CHVÁLA**

Od roku 1992 vzdává vyhlášená firma na psací potřeby s názvem Montblanc hold mecenášům kultury a vědy z dob minulých speciální limitovanou edicí „patron umění“. Letošní je věnována královně Alžbětě I., jedné z nejpopulárnějších anglických panovnic, za jejíž vlády dosáhla anglická renesance svého vrcholu. S obdobím její vlády jsou spojena jména dramatiků Williama Shakespeara a Christophera Marlowa i mnoha básníků, malířů a hudebních skladatelů. Nejvzdělanější žena své generace hovořila plyně šesti jazyky a intenzivně se zajímala o umění. Proto edice „patron umění“ pro rok 2010 zahrnuje dvě pera s detaily, jež oslavují Alžbětin vkus. V každém případě kousek pro sběratele nebo dárek pro vaše blízké.



Pera koupíte v pražském butíku Montblanc v Pařížské ulici.

**Z TISÍCE A JEDNÉ NOCI**  
Le Patio představuje novou kolekci orientálních lamp holandské firmy Zena. Jsou ručně vyráběné v Egyptě, takže každý kus je originál a má svou „duši“. Světlo prostupující stínítky kreslí na zdech místností fantastické obrazce, jež dodají prostoru nádech exotiky. V nabídce jsou nástěnné lampy, stolní lampičky i stropní svítidla.

Filigránsky zdobené lampy jsou k dostání ve stříbrné barvě a v různých velikostech.



## Slasti čokoládové

Kam se poděly výborné cukrárny s dorty, jejichž korpus se rozplyne v puse a krém jen jemně sladce doplní jeho chuť? Těžko se hledají, ale jsou. Jedna taková, ještě novotou vonící cukrárna s francouzským šarmem je v Ostrovského ulici 20 v Praze. Dorty tam dělají opravdu poctivě, z kvalitních surovin. Ručně tu vyrábějí skvělé čokoládové pralinky a skuteční znalci zde koupí nejlepší čokolády ověřené cenami z celého světa.



Vše o cukrárně najdete na [www.cokoladovacukrarna.cz](http://www.cokoladovacukrarna.cz).

## VÁNEK Z FINSKA

Firmu Marimekko založila velká dáma finského designu, paní Armi Ratiou, v roce 1951. Finská značka, která se proslavila hlavně textiliemi s červenými vlčími máky, už vstoupila i do českých domácností. Nový design roku 2010 se jmenuje kaiku (ozvěna), utěrky, hrnky, tácky a textilie s motivem finského březového háje vznikly pod rukama designérky Maiji Louekari.



Koupíte v prodejně Designer, více na [www.akit.cz](http://www.akit.cz). Šálek bez ouška, porcelán, 442 Kč, táč, překlička, 768 Kč, utěrka, bavlna a len, 648 Kč/2 ks.



## TAK TROCHU JINÉ PAPIRNICTVÍ

Cílem Papelote je nabízet výrobky z ekologicky šetrných materiálů nebo jinou formou „recyklované“, výrobky funkční, jednoduché, přitom originální a hravé. Pokud ještě nemáte svůj Papelote penál, sešit nebo obal na knížku, vyrazte. Například za tento pruhovaný penál na tužky dáte 215 Kč.